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 Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, os membros do Conselho 
Municipal de Saúde do Município de Rio das Ostras (CMS) realizaram a IV Reunião 
Extraordinária, na sala do CMS, situada na Rua Ethelberto Fontes,290 Jardim Campomar. 
Tendo como pauta os seguintes assuntos:1– Apresentação do 3º quadrimestre 2024 2- 
Apresentação RAG 2024. Com a presença de três conselheiros titulares – Mario Jorge R. 
de Paiva (SEMUSA), Carlos Eduardo de O Gomes (ABEN), Luciene Benvindo da Silva 
(SAE-RO) e um conselheiro suplente Vanessa Alves de Souza (AVISA), os demais 
conselheiros justificaram sua ausência. Registra-se também a presença do sr. Vanderlei 
Campos e do Dr. Claudio Alencar. Não havendo quórum o presidente do Conselho sr. 
Carlos Eduardo-ABEN, cumprimentou os presentes, realizou algumas comunicações 
informais. Também comentou sobre o relatório feito pela Comissão de Planejamento e 
Orçamento da Saúde, o relator da comissão sr. Mario Jorge, fez alguns apontamentos 
sobre o 3º quadrimestral 2024. Após algumas colocações dos referidos Conselheiros e os 
esclarecimentos dos presentes, foi decidido enviar o relatório feito pela Comissão para a 
Secretaria de Saúde, com as ressalvas feita pelo Conselho. O sr. Vanderlei Campos, 
comentou sobre a indicação da suplente representante do governo, sra. Fernanda Perez, 
a mesma participou da grade do conselho na gestão anterior e a Lei fala que os membros 
titulares e suplentes do Conselho será de 04 anos, não sendo permitida a recondução, foi 
informado que o Conselho está providenciando um oficio comunicando a Secretaria de 
Saúde o assunto. O Dr. Claudio Alencar, solicitou na próxima reunião do Conselho pauta, 
o presidente do Conselho sr. Carlos Eduardo comunicou aos presentes que o Dr. Claudio 
foi convidado para participar da Comissão de Fiscalização de Serviços de Saúde. Após 
algumas colocações dos referidos Conselheiros, por falta de quórum a Reunião terminou 
as 19 horas e 37 minutos. Do que era para constar eu, Michelle Viana- secretária executiva 
do CMS lavro a presente ata para fins de registros, que será assinada por mim e pelo sr. 
Carlos Eduardo de Oliveira Gomes. presidente do Conselho Municipal de Saúde de Rio 
das Ostras. 
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